1) Bes katinin 1 eksigi,1fazlasinin 4 katina esit olan say1
kagtir?

2) Bir saymin 3 katinin 11 eksigi, ayni sayinin 33 fazlasina
esit ise; bu say1 kactir?

3) Bir saymn 2 katinin 4 fazlasi 26 ise, bu say1 kagtir

4 K sayisi, L sayisinin yarisina; M sayist da L sayisinin 2
katinin 6 eksigine esittir. Bu {i¢ saymnin toplami 57 ise, L
sayis1 kagtir?

5.Bir kumbarada 1 TL’lik madeni ve 5 TL’lik kagit
paralardan olusan 32 adet para vardir. Bu kumbaradaki
paralarin toplam tutar1 80 TL ise, kumbarada ka¢ adet kagit
para vardir?

6.Bir kreste bulunan 17 gocuktan bazilar1 3, bazilar1 4
yasindadir. Kreste bulunan ¢ocuklarin yaglar1 toplamu 59 ise,
kreste 3 yasinda kac ¢ocuk vardir?

7.Bir miktar ceviz, 9 kisi arasinda esit olarak
paylastirilacaktir. Bu 9 kisiden 3’ii ceviz almaktan
vazgegince kalan kisiler, dorder tane fazla ceviz aliyor. Buna
gore, paylastirilan ceviz sayisi kagtir?

8Ardisik olan dort saymin toplami 74 ise, bu sayilardan en
biiyiigii kactir?

9.Bir mumun boyu 96 mm’dir. Mumun bir saatte,

baslangigtaki boyunun _1 ’i kadar1 erimektedir. Buna gore,
12

mum yanmaya basladiktan ka¢ saat sonra boyu 8 mm olur?

10Tavuk ve tavsanlardan olusan bir kiimesteki tavsanlarin
sayisi, tavuklarin sayisinin 2 katidir. Kiimesteki hayvanlarin
toplam ayak sayist 90 ise, kiimeste kag tane tavsan vardir?

11Bir dikddrtgenin uzun kenari, kisa kenarinin 2 katindan 3
fazladir. Dikdortgenin ¢evresi 54 m ise, alan1 kag metre
karedir?

12.Bir sinemada bir tam biletin fiyati, bir 6grenci biletinin
fiyatindan 4 lira fazladir. Bu sinemaya 6grenci olan 3 kardes;
anne ve babalariyla beraber gidip bir film izlediginde 33 lira
ticret 6dediklerine gore, bir tam biletin fiyat1 kag liradir?

13Mecnun’un parasi, Leyla’nin parasinin 4 katidir. Mecnun,
Leyla’ya 30 TL verirse ikisinin de parasi esit oluyor. Buna
gore, Mecnun’un baslangictaki parasi kag TL’dir?

14 Biri, digerinden 5 yas biiyiik olan iki kardesin 6 yil
sonraki yaslar1 toplami 31 ise; kiicilik olan kardesin simdiki
yast kagtir?

15.Bir siniftaki erkek 6grencilerin sayisi,kiz 6grencilerin
sayisinin 2 katinin 7 eksigi kadardir.Bu sinifin mevcudu 23
ise smiftaki erkek 6grenci sayist kagtir?

16.Bir miktar para 12 kisi arasinda esit olarak
paylastiriliyor.Ancak 4 kisi katilmayinca her kisi payina
diisen paradan 3 TL fazla para aliyor. Buna gore,
paylastirilan para kag TL’dir?

17. Yavuz’un 12 yil sonraki yasi, bu giinkii yasinin 4 katina
esittir. Buna gore, Yavuz’ un bu giinkii yas1 kagtir?

18.Bir otelde iki ve li¢ yatakli toplam 35 oda vardir. Bu oteldeki
toplam yatak sayist 85 olduguna gore, oteldeki ii¢ yatakli oda
say1st kagtir?

19.Bir kumbarada 5 TL’lik ve 1 TL’lik paralardan olusan 40
adet para vardir. Bu kumbaradaki paralarin toplam degeri 100
TL ise kumbarada kag adet 1 TL’lik para vardir?

20.Bir su kab1 yarist su ile dolu iken 24 kg ,tamamui su ile dolu
iken 44 kg gelmektedir. Buna gore,bu kabin bos kiitlesi kag
kg’dir?

21.Burcu Hanim; tamamina 180 TL 6dedigi tigortlerin bir
tanesini 10 TL’den satarak 60 TL kazandigina gore, kac tane
tigort satmigtir?

22. Esma’nin dedesinin yasi, Esma’nin yaginin 5 katinin 5
fazlasi kadardir. Esma ile dedesinin yaglari toplami1 77 ise, Esma
kag yasindadir?

..Hangi sayinin 5 katinin 6 fazlasinin yarisindan 5 ¢ikarilirsa 13
olur?

23. 3 eksiginin 7 kat1 63 eden sayi1 kagtir?
24. 2 fazlasmin 4 kati, 5 katinin 4 fazlasina esit olan say1 kactir?
25. Bir sayimnin 4 fazlasinin 3 kat1 87 ise bu say1 kactir?

26. Bes kati ile iki katinin toplami 147 olan sayinin ii¢ kati
kagtir?

27.2 fazlasimin 4 kati, 5 katinin 4 fazlasina esit olan sayi1 kacgtir?

28. Ardisik 4 tam sayinin toplami 134 ise en biiyiik say1 kagtir?
29. 2 fazlasinin 4 kati, 5 katinin 4 fazlasina esit olan say1 kagtir?
30.12.(m— 1) =5.2m + 1) — 3 denklemini saglayan m degeri
kacgtir?

31. -2.(a+9) — 3.(2a + 4) = 2a denklemini saglayan "a" degeri
kagtir?

32.2 fazlasinin 4 kati, 5 katinin 4 fazlasina esit olan say1 kagtir?
33.3.(x— 1) =2.(x + 3) — 2x denkleminin ¢6ziim kiimesi

kactir?
34.

Yukarida verilen denklemi saglayan x degeri nedir?

35.

Yukarida verilen denklemi saglayan x degeri asagidakilerden
hangisidir?
36.

Yukarida verilen denklemi saglayan "a" degeri kactir?
37.Bir sayinin 2 katinin 4 fazlasi 26 ise, bu say1 kactir?



38.Biri digerinden 5 fazla olan iki dogal sayinin toplami 77
olduguna gore, kiiciik say1 kagtir?

39.1ki sayinin toplami 217°dir. Biiyiik say1 kiigiik saymnin 6
kat1 olduguna gore biiyiik say1 kagtir?
iki sayimin toplami 78, farklari ise 48°dir. Biiyiik say1 kagtir?

40.Hangi sayinin 3 katinin 20 eksigi kendisine esittir?

41.Bir saymin 4 fazlasinin 3 kat1 87 ise bu say1 kagtir?
42 .Bir baba ile oglunun yaslar1 toplami1 48’dir. Babanin yasi
oglunun yasinin 3 katindan 4 fazla ise baba ka¢ yasindadir?

43.Yavuz ve Hasan 300 TL’yi paylasiyorlar. Yavuz,
Hasan’in 2 katindan 60 TL fazla aliyor. Hasan ka¢ TL alir?
44 Toplamlar1 146 olan iki sayidan biri digerinden 14
eksiktir. Kiigiik say1 kagtir?

45.Hakan 22, Zehra 10 yasindadir. Kag yil 6nce, Hakan’in
yas1 Zehra’nin yasinin 3 katidir?

46.178 cevizi ¢ kardes paylasiyor. Ortanca kiiciikten 10
fazla, biiyiikten 8 eksik aliyor. Ortanca kardes kag ceviz
almistir?

47 Frrat’m parasinin 8 TL eksigi ile 14 TL fazlasinin toplami
128 TL olduguna gore Firat’in kag TL’si vardir?

48.Hangi sayinin 5 katinin 6 fazlasinin yarisindan 5
c¢ikarilirsa 13 olur?

49.Ardisik Ui ¢ift dogal sayinin toplamu 114 ise, bu sayilarin
en biiyiigi kagtir?

50.Bir anne 36, kiz1 ise 12 yagindadir. Kag yil sonra annenin
yas1 kizinin yasinin 2 kati olur?

51. 3.(x — 6) =42 denklemini saglayan x degeri kagtir?

52.

Yukarida verilen denklemi saglayan "a" degeri kagtir?

53.4x + 5+ 3x =16 + 2x — 6 esitligini saglayan "x" degeri
kagtir?

54. 7x — 3 = 5x + 11 denkleminin ¢dziim kiimesi nedir?
55. 5x +5=2x — 28 esitligini saglayan "x" degeri kagtir?
56. 2x + 2.(x — 1) = 18 esitligini saglayan "x" degeri kagtir?

57. Ali'nin yas1, Cem ile Zeynep'in yaslari toplaminin 2
katina esittir. Ali simdiki yasinin 4 katina geldiginde, Cem ile
Zeynep'in yaglari toplami, Ali'nin yasinin kag katina esit
olur?

58. Deniz, Figen'den 4 yas kiigiiktiir ve Figen Oya'dan 3 yas
biiyiiktiir. iki y1l &nce iigiiniin yaslar1 toplanmi 11 olduguna
gore, Figen'in simdiki yas1 kagtir?

59.Bir annenin yas1 38, kizinin yas1 12 dir. Kag y1l sonra
annenin yasi kizinin yasinin 3 katindan 4 eksik olur?

60.Bir babanin yasi, ikiser yil ara ile dogmus 3 ¢ocugunun
yagslar1 toplamina esittir. Baba 42 yasinda olduguna gore, en
biiylik cocuk dogdugunda babanin yasi kactir?

61.Arif'in yas1 Zeynep'in yasinin 4 katindan 1 fazladir. 6 y1l
sonra Arif'in yast Zeynep'in yasinin 3 katindan 2 eksik

olacaktir. Buna gore, Arif ve Zeynep'in bugiinkii yaslar1 toplami
kagtir?

62.Bir baba ile oglunun simdiki yaslar1 toplam 50 dir. 5 y1l
sonra babanin yasi, oglunun yasinin 4 kati olacagina
gore, babanin simdiki yast kagtir?

63. Bir giftlikte bulunan tavuk ve koyunlarin sayis1 toplami 40,
ayaklar1 sayilar1 toplamu 100 ise, kac tavuk vardir?

64.Ayse’nin kumbarasindaki paralar 10 Kr ve 50 Kr’ lardan
olugsmaktadir. Kumbaradaki 10 kuruslarin sayist 50 kuruslarin
sayisinin 4 katidir. Kumbarada 2700 kurus olduguna gore; kag
adet 10 kurus vardir?.

65. Bir kamptaki 6grenciler giinde 2 ser litre su, diger yarist
giinde 3’er litre su igiyor. Bu dgrenciler giinde, toplam 60 litre
icme suyu tiikettigine gore, kampta kac¢ oyuncu vardir?
66.Burcak lokantasinda 20 tane erkek, 8 tane de bayan miisteri
vardir. Lokantaya kag evli ¢ift gelirse erkek sayisi bayan
sayisinin 2 kati olur?

67. Ali, her giin kumbaraya bir énceki giin attiginin 2 katinin 5
TL fazlas1 kadar para atmaktadir. 4 giin sonra kumbarada biriken
para 355 TL olduguna gore, Ali 2. Giin Kumbaraya kag TL
atmigtir?

68. Ug sayidan birincisi ikincisinin 3 katina, iiiinciisii
birincinin 2 fazlasina esittir. Bu ii¢ sayinin toplami 37 dir. Buna
gore, birinci say1 kagtir?

69. Miikremin’in yas1 kardesinin yasinin 2 katinin 2 fazlasidir.
Ikisinin yaslar1 toplami1 47 olduguna gore, Miikremin’in 7 y1l
sonraki yas1 ka¢ olur?

70.bir siniftaki dgrenciler ikiserli oturursa 3 sira bos
kaliyor.Eger herkes tek oturursa 15 6grenci ayakta kaliyor.Buna
gore sinifta kag sira vardir?

71.bir test sinavinda 20 soru vardir. Smava girenler dogru
cevapladiklar her soru i¢in 5 puan kazanmakt,yanlis
cevapladikalri her soru i¢n 3 puan kaybetmektedirler. Bu sinava
giren hasan tiim sorular1 cevanlandirmis ve 68 puan
almistir.Buna gore hasan kag¢ soruya dogru cevap vermistir?

72.Uger y1l arayla dogmus ii¢ kardesin yaslar1 toplami
babalrinin yagina esittir. Babalarinin yasi ise en kii¢iik
cocugunun yasini 4katindan 3 eksik olduguna goére en biiyiik
kardes kag¢ yasindadir?

73.Dort kathi bir pastada her bir kattaki pasta,bir st kattaki
pastadan 200 gram fazladpr.Pastanin tabaginin agirligi 800
gramdir. Pasta ve tabagin toplam agirligi 18 kg olduguna en alt
kattaki pasta ka¢ gramdir?

74. Bie ciftlikteki tavuklarin sayisi koyunlarin sayisinin 3
katindan 10 fazladir. Bu ¢iftlikteki hyayvanalrin ayak sayilarinin
toplam1 620°dir.Buna gore tavuklarin sayist koyunlarin
sayisindan kag fazladir?

75.Tarik, her giin bir dnceki glinden 10 sayfa fazla kitap
okuyarak 360 sayfalik bir kitab1 5 giinde bitirmistir. Buna gore
son giin kag sayfa kitap okumustur?

76.Bir saticinin elinde bulunan 20g¢ift corabin bir kisminin ¢ifti
31, digerlerinin ¢ifti 5bdir. Saticinin elindeki goraplarin toplam
degeri 761 olduguna gore 3b’°lik kag ¢ift gorab1 bulunmaktadir?
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